



## Jegyzőkönyv

- Készült: 2015. május 29-én, a Magyar Vitorlás Szövetség rendes éves közgyűlésén
- Helyszín: Rendszertudományi Innovációs Központ Zrt.  
(8230 Balatonfüred, Fürdő u. 17/b)
- Jelen voltak: A meghívott 275 szavazati joggal rendelkező küldött közül 35 szavazati joggal rendelkező küldött *(lásd 1. sz. melléklet)*.
- Napirend: *Lásd 2. sz. melléklet*

**Dr. Kollár Lajos** tájékoztat arról, hogy a közgyűlés kiírt időpontjára (17,00 óra) nem jelent meg a közgyűlés határozatképességéhez elegendő szavazati joggal (138 db) rendelkező küldött, ezért a közgyűlés nem határozatképes. 17,00 óráig 27 küldött regisztrált. A közgyűlési meghívóban jelzett időpontban (17,30) a megismételt közgyűlés a megjelent küldöttek számától függetlenül határozatképes.

**Dr. Kollár Lajos**, a Magyar Vitorlás Szövetség elnöke köszönti a megjelenteket a Magyar Vitorlás Szövetség rendes éves közgyűlésén.

Dr. Kollár Lajos megállapítja, hogy a megismételt közgyűlésen 34 szavazati joggal rendelkező küldött van jelen.

(Az előzetes regisztráció során Halász Zsuzsanna a Gazdasági és Közlekedési Minisztérium Sportegyesülete képviselőjében aláírta a jelenléti ívet, de nem szavazott, mivel nem tudta igazolni, hogy jogosult a klub képviselőjére.

Dr. Góbi János a Lellei Vitorlás Egylet képviselőjében regisztrált, azonban később levezető elnöknek javasolták, így ő sem szavazott.)

Az elnök ismerteti a napirendi pontokat. Javaslat nem érkezett a napirendi pontok bővítésére.

A küldöttek a napirendi pontokat megszavazták.

*Egyhangú – 34 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül*

Az elnök a közgyűlés levezető elnökének a Jogi bizottság tagját, **dr. Góbi Jánost** javasolja.

*A küldöttek nyílt szavazással egyhangúlag (34 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül) megválasztották dr. Góbi Jánost a közgyűlés levezető elnökének.*

**Dr. Góbi János** is köszönti a résztvevőket. Jegyzőkönyvvezetőnek Bakóczy Zsuzsannát javasolja.

*Egyhangú – 34 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül*

Jegyzőkönyv-hitelesítőnek Brencsán Ábelt és Kovács Gábort javasolja a levezető elnök.

*33 igen, ellenszavazat nélkül, 1 tartózkodással*

A Szavazatszámoló bizottság tagjainak Tusnai Veronikát, Fluck Rékát és dr. Bodnár Imrét javasolja a levezető elnök.

*Mindhárom esetben egyhangú – 34 igen, ellenszavazat és tartózkodás nélkül*

**Dr. Góbi János** ismerteti a **2. napirendi** pontot: Az elnökség 2014. évi szakmai és pénzügyi beszámolójának, az MVSz közhasznúsági jelentésének ismertetése. **Holczhauser András főtitkár** tájékoztatja a közgyűlést, hogy a 2014. évre elfogadott költségvetési tervet szinte maradéktalanul teljesítette a Magyar Vitorlás Szövetség, ezzel a pénzügyi helyzet stabilizálódott, a korábbi jelentős adósságállomány minimálisra csökkent – az élsport és az utánpótlás támogatás növelése mellett.

A főtitkár beszélt az elmúlt évben bevezetett – már régóta esedékes – reformokról, melyek hatása csak a következő években lesz érzékelhető.

Említésre kerültek az élsportban elért eredmények: Berecz Zsombor olimpiai kvótaszerzése, Érdi Mária és a Vadnai testvérek három világbajnoki aranyérme, Vadnai Jonatánnak az ifjúsági olimpián elért harmadik helyezése, a Majthényi-Domokos páros 11. világbajnoki győzelme.

A küldöttek a beszámolót egyhangúlag elfogadták.

*34 igen, 0 nem, 0 tartózkodás*

**3. napirendi pont:** A Felügyelő bizottság beszámolója

**Dr. Takács István, FB elnök:** A 2014-es évben az MVSz Felügyelő bizottsága az Alapszabálynak megfelelően végezte feladatát. Az Elnökség minden ülésére meghívást kaptunk, így az Elnökség tevékenységét a döntési folyamatok közben volt lehetőségünk megismerni, észrevételeinket, javaslatainkat az egyes döntések meghozatal előtt jelezni. Kiemelkedően jó információcsere és együttműködés alakult ki a Főtitkárral.

A koncepciózus munkának köszönhetően javult a transzparencia, gyorsabban és áttekinthetőbben készültek el a kimutatások, összegzések. Különösen jól látható ez a tendencia a Kékszalaggal kapcsolatos kimutatások, kiértékelések kapcsán. Jeleztük, van még tennivaló ezen a területen, de a tendencia jó.

A korábbi időszakhoz képest csökkentek a belső feszültségek, ami elősegítette az eredményes munkát.

A rendszeresen készülő főtitkári beszámolók és pénzügyi beszámolók megfelelő képet adtak az év közbeni történésekről.

A Felügyelő bizottság évközi ellenőrzése nem tárt fel olyan anomáliát, ami a tavalyi évről szóló beszámoló elfogadását érintené. Észrevételeinket a vezetés akceptálta.

A tavalyi évről szóló beszámolót a könyvvizsgáló ellenőrizte szakmai szempontból, azt a jogszabályoknak és előírásoknak megfelelőnek minősítette.

A fentiek alapján a Felügyelő bizottság a tavalyi évről szóló beszámolót egyhangúlag elfogadásra javasolja.

A 2015-ös évre szóló terv vizsgálata során a Felügyelő bizottság nem észlelt olyan körülményt, ami a terv elfogadását negatívan befolyásolhatná. A Felügyelő bizottság vizsgálata az Alapszabályban meghatározott szempontokra irányult.

A 2015. évre szóló tervet a könyvvizsgáló ellenőrizte szakmai szempontból, azt a jogszabályoknak és előírásoknak megfelelőnek minősítette.

A fentiek alapján a Felügyelő bizottság a jövő évi tervet egyhangúlag elfogadásra javasolja.

A küldöttek a beszámolót egyhangúlag elfogadták.

*34 igen, 0 nem, 0 tartózkodás*

#### **4. napirendi pont:** Fegyelmi és etikai bizottság beszámolója

A bizottság elnökének távollétében dr. Góbi János felolvassa beszámolót:

*Alulírott dr. Majoross Péter, mint a Fegyelmi és Etikai bizottság elnöke a Magyar Vitorlás Szövetség 2015. évi rendes közgyűlés 4. napirendi pontjához kapcsolódóan az alábbi tájékoztatást adom:*

*Bizottságunkhoz 2014-ben egy megkeresés érkezett. A 2014. szeptember 25–29. között Balatonfüreden a Balatonfüredi Yacht Club rendezésében került sor a Laser Európa Kupa hagyományos magyarországi futamára, melyen Csányi Ádám (egyesület: Dinghy Sport Club Hungary) versenyzőt a nemzetközi versenybíróóság a 69. szabály értelmében elmarasztalta. Ez ellen a versenyző a Fellebbviteli bizottsághoz fordult jogorvoslatért, ezt elutasították.*

*Az eset után kialakult helyzetet bizottságunk megvizsgálta, a tagok a Versenybíróóság döntésével egyetértettek.*

*Fegyelmi büntetésként a versenyzőt szóbeli feddésben részesítettük.*

*Sporttársi üdvözlettel:*

*Dr. Majoross Péter  
elnök*

A küldöttek a beszámolót egyhangúlag elfogadták.

*34 igen, 0 nem, 0 tartózkodás*

#### **5. napirendi pont:** 2015. évi szakmai és pénzügyi terv elfogadása – **Holczhauser András főtitkár**

A korábbi évben megszilárdult pénzügyi helyzetnek köszönhetően a Szövetség 2015. évi költségvetése jelentősen meghaladhatja az előző évit. Az állami források jelentősen növekedtek az előző és remek eredményeinek köszönhetően, a szponzorációra előirányzott összeg jelentős részére is már aláírt szerződése van az MVSz-nek. Várhatóan nőnek a versenyrendezésből származó bevételek, mivel a Nagyhajós Bajnokságokat többségében ismét a Szövetség rendezi.

Nagy részt ennek következtében a kiadási oldalon is jelentős a növekedés a rendezvényekre fordított összegek tekintetében.

A versenysport támogatása 37%-kal nő 2015-ben.

Az új mentő és rendező hajó vásárlása, illetve a telepről eltulajdonított két darab csónakmotor pótlása jelentősen terhelik a 2015. évi költségvetést.

További egyszeri kiadás a tagnyilvántartó, nevezési és ranglista számító software fejlesztése.

Az MVSz főbb szakmai célkitűzései a 2015. évben a következők: szerződéses sportolók olimpiai felkészülésének támogatása; új nagyhajós osztálypolitika bevezetése; megújult tagnyilvántartási, nevezési, ranglista és minősítés nyilvántartó rendszer elindítása; a Yardstick rendszer megújítása; edzőképzés reformja; vitorlás iskolák minősítési rendszerének bevezetése; nemzetközi szövetségekkel történő együttműködés további erősítése; szabadidős vitorlázás népszerűsítése; az MVSz szabályzatainak megújítása.

A küldöttek a 2015. évi tervet egyhangúlag elfogadták.

*34 igen, 0 nem, 0 tartózkodás*

**6. napirendi pont:** MVSz örökös tiszteletbeli tag cím adományozása  
Tusnai Gabriellát Barát Stefánia (ÁFI), dr. Dulin Jenőt Dániel Gábor (BHSE), Németh Miklóst Brencsán Ábel (AVSE) javasolta a címre.

*Tusnai Gabriella: egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül*

*Németh Miklós: egyhangúlag, ellenszavazat és tartózkodás nélkül*

*Dr. Dulin Jenő: 33 igen, 0 nem, 1 tartózkodás*

**7. napirendi pont:**

A levezető elnök tájékoztatja a jelenlévőket az Alapszabály módosításának főbb pontjáról.

Az Alapszabály-módosításokkal kapcsolatban észrevétel, kérdés nem érkezett, dr. Góbi János szavazásra bocsátja a kérdést.

*32 igen, 2 nem 0 tartózkodás*

A 2016. évi tagdíjakra vonatkozó előterjesztéshez képest – Brencsán Ábel elnökségi tag javaslatára – bevezetésre kerül a pártolói tagsági díj, melynek mértéke 5 000 Ft/év.

Dr. Góbi János szavazásra bocsátja a kérdést.

*34 igen, 0 nem 0 tartózkodás*

Ez után a levezető elnök felteszi a kérdést, hogy van-e kérdés, hozzászólás.

**Dr. Dulin Jenő** emelkedett szólásra, és az javasolta, hogy legalább negyedévenként elnöki hírlevélben kapjon tájékoztatást a tagság a Szövetségben zajló munkáról.

A közgyűlés végén **dr. Kollár Lajos** elnök köszönetét fejezi ki a főtitkárnak, az elnökségnek az elvégzett munkáért, és berekeszti az ülést.

(Az rendkívüli közgyűlésén befejezésének időpontja: 18 óra 42 perc)

Kmf.

**Dr. Kollár Lajos**  
elnök

**Holczhauser András**  
főtitkár

**A jegyzőkönyvet hitelesítette:**

**Brencsán Ábel**  
jegyzőkönyv hitelesítő



**Kovács Gábor**  
jegyzőkönyv hitelesítő